



В Волгограде раскрыто убийство 53-летнего мужчины

Днем 15 января 2020 года на пустыре в Красноармейском районе Волгограда было обнаружено тело неизвестного мужчины с проникающими колото-резаными ранами в области груди и шеи. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области незамедлительно было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных и качественно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в первые часы расследования удалось установить не только личность потерпевшего, но и задержать лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался приятель убитого.

По данным следствия, вечером 14 января текущего года потерпевший пришел в гости к своему другу. В ходе распития спиртных напитков между мужчинами произошел конфликт, в результате которого хозяин жилища схватил нож и нанес им не менее пяти ударов в грудь и шею гостя. Травмы оказались смертельными. Тело убитого злоумышленник погрузил в багажное отделение своего автомобиля, вывез к берегу реки Волги и оставил недалеко от заброшенного завода.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу. В ходе допроса задержанный признался в преступлении, и готов рассказать обстоятельства его совершения при проведении с его участием проверки показаний на месте.

Следователями в суд подготовлено ходатайство об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

16 Января 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1429384>